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Reseni obsahujici pouze obrazek bez slovniho popisu, pro¢ je dané feseni spravné, nebudou ohod-
nocena plnym poctem bodu.

ULoHa 1. (3 BODY)
Obarvéte kazdy z osmi vrcholi krychle jednou ze dvou barev, a to tak, aby kazda rovina prochazejici
alespon tfemi body jedné barvy prochéazela i néjakym bodem druhé barvy.

ULOHA 2. (3 BODY)
Najdéte étyFboky jehlan,! jehoz dvé protéjsi stény jsou obé kolmé na podstavu.

ULOHA 3. (3 BODY)
Rozmistéte do prostoru Sest krychli tak, aby se zadné dvé neprotinaly a aby se kazdé dvé dotykaly
néjakou plochou.

ULOHA 4. (5 BODD)
Rozhodnéte, zda existuje Ctyfstén, jehoz télesové vysky maji délky 1, 2, 3 a 6 cm.

ULOHA 5. (5 BODD)
Méjme Ctytfstén s opsanou a vepsanou kouli. Ozna¢me R polomér koule opsané, r polomér koule
vepsané, a délku nejdelsi hrany ¢tyfsténu a h délku jeho nejkratsi télesové vysky. Dokazte nerovnost
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ULOHA 6. (5 BODD)
David vlastni pozemek ve mésté, kde stoji nékolik vyskovych budov.? Rekneme, e jedna budova
stini jinou, pokud spojnice jejich hornich konct svird s rovinou mésta thel vétsi nez 45°. Dokazte,
ze pokud ve mésté zadna budova nestini jinou, mize David na svém pozemku postavit budovu
vysokou tak, ze to bude platit i nadéle.

ULOHA 7. (5 BODU)
Koule vepsana &tyisténu ABCD se dotyka stény ABC v bodé E. Koule jemu piipsana3 vzhledem
k vrcholu D se stény ABC dotyka v bodé F. Dokazte, ze |{ABE| = |[<CBF|.

ULOHA 8. (5 BODU)
Maéme jehlan! s podstavou A; Ay ... A, (n > 4) ahlavnim vrcholem V. Necht rovina g protind hrany
VA1,VAa,...,VA, vbodech Bi, Ba, ..., B,. Dokazte, Ze pokud jsou mnohothelniky A1 Az ... Ap
a B1Bz ... By podobné (vrcholy si odpovidaji v tomto pofadi), pak je g rovnobézna s podstavou.

LJehlan (n-boky) je téleso uréené podstavou, coZ je ne nutné pravidelny n-uhelnik, a hlavnim
vrcholem, coz je bod mimo rovinu podstavy.

2Pfedpokladejme, ze mésto je vodorovna rovina, vyskové budovy jsou svislé tsecky se spodnimi
konci v této roviné a pozemek je bod v této roviné.

3Koule dotykajici se rovin ABD, BCD a AC'D mimo &tyistén a roviny ABC uvniti piislusné
stény Ctyfsténu.



